
POVOLÁNÍ 
  

„Proto se raduji, že nyní trpím za vás a to, co zbývá do 

míry utrpení Kristových, doplňuji svým utrpením za jeho 

tělo, to jest církev“ (Koloským 1,24). 
 

Chceme vzít své vlastní duchovní zasvěcení a zamě-
nit je za Boží povolání. Jakmile ale zažijeme mocný 
Boží dotyk, všechny naše představy musí jít stranou. 
Bůh nám dá zakusit palčivou bolest, aby zaměřil naši 
pozornost směrem, kterým On nás chce vést a který 

by nás ani ve snu nenapadl. V tom okamžiku se nám rozjasní, spatřili jsme Jeho zá-
měr a řekneme: „Hle zde jsem, pošli mne!“ (Izajáš 6,8). 
     Povolání vůbec nesouvisí s osobním posvěcením, ale s naší proměnou v lámaný 
chléb a vylévané víno. Bůh z nás však neudělá víno, budeme-li se bránit 
prstům, které z nás chtějí vymačkat šťávu. Říkáme: „Kdyby ze mě Bůh 
udělal lámaný chléb a vylévané víno nějakým zvláštním způsobem, 
kdyby to byly jeho prsty, které mě svírají, pak bych nic nenamítal!“ 
Jestliže však použije prstů člověka, kterého nemáme rádi, 
nebo okolností, kterých jsme se vždy chtěli vyva-
rovat, vzpíráme se. Není však na nás, aby-
chom si vybrali místo, kde se staneme 
mučedníky. Má-li se z nás vůbec stát ví-
no, musíme projít lisem - hrozny se pít ne-
dají. Změní se ve víno jedině tehdy, když se 
vymačkají. 
     Zajímalo by mě, koho si Bůh použil jako palce a 
ukazováčku, aby vymačkal vás. Byli jste tvrdí jako skleněná kulička a vyklouzli 
jste Mu z ruky? Kdyby vás Bůh vymačkal nezralé, bylo by vaše víno velice hořké. 
Být svatým člověkem znamená, že základní složky naší pova-

hy zakoušejí přítomnost Boha, který je 
používá ve službě a tam je ze své pro-
zřetelnosti mění tíhou své dlaně. Aby 

se z nás mohl stát chléb, který se láme 
v Jeho rukou, musíme spočinout v Bohu a 

musíme s Ním mít jednotu. Udržujte s Bo-
hem správný vztah a nechte Ho, ať jedná, 

jak se Mu líbí. Zjistíte, že z vás činí takový druh 
chleba a vína, který přinese užitek Jeho dětem.  

 

z knihy O. Chamberse „To nejlepší pro jeho slávu“ pro den 30. září 


